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Tarka feszítőfák két fa uniójában
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Tarka feszítőfák két fa uniójában

 Néhány speciális eset:

 Mikor van egy tarka feszítőfa?

 Két csillag uniója



Tarka feszítőfák két fa uniójában

 Néhány speciális eset:

 Nincs párhuzamos él, 
majdnem minden csúcsra 
illeszkedik színosztály



Tarka feszítőfák két fa uniójában

 Néhány speciális eset:

 Nincs párhuzamos él, 
majdnem minden csúcsra 
illeszkedik színosztály

 Ehhez: ekvivalens feltétel két 
diszjunkt feszítőfa uniójára

1. lépés

2. lépés



Minimális „gap” vágásokban

 Sejtés: ha ܩ = (ܸ, (ܧ két feszítőfa uniója, akkor ܩ élei megszámozhatók az 
1,2, ⋯ , ܧ számokkal, hogy minden vágás tartalmaz szomszédos számokkal 
címkézett élpárt

 Vágások helyett körökre igaz
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Minimális „gap” vágásokban

 Általánosabban: legyen ܩ kétszeresen élösszefüggő.                

 ܭ ܩ = min {݈:  ∃ ܿ௘ számozása az éleknek 1, ⋯ , (ܩ)ܧ számokkal, hogy minden 
vágásban van ݁ és ݂ él, hogy ܿ௘ − ௙ܿ ≤ ݈}.

 Ha 2 ܩ < ݇-élösszefüggő, akkor ܭ ܩ ≤ 2 ୪୭୥ ௡ିଵ
୪୭୥ ௞ିଵ

.
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Minimális „gap” vágásokban

 Sejtés: Legyen ܩ = (ܸ, ܭ Ekkor .(ܧ ܩ ≤ 1 + min { ᇱܧ : ᇱܩ = (ܸ, ܧ ∪ ben-(′ܧ van 
két diszjunkt feszítőfa}.
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